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Gazze’de sağlanan ateşkes ile ilgili de de-

ğerlendirmelerde bulunan HÜDA PAR Mersin 
Milletvekili Faruk Dinç, “Ateşkes, Filistin dire-
niş gruplarının iki yıldır devam eden kararlı 
mücadelesinin, işgal rejiminin yaptığı soykı-
rıma rağmen Gazze halkının gösterdiği sabır 
ve direncin zaferidir. Ancak asıl mücadele 
şimdi başlamaktadır” dedi.

Dinç: Ateşkes, Gazze 
halkının gösterdiği sabır 

ve direncin zaferidir 

Lübnan Cumhurbaşkanı Joseph Aoun, siyo-
nist rejimin ülkenin güneyine düzenlediği hava 
saldırılarıyla ilgili olarak, “israilin tekrarlanan 
saldırıları, sahte güvenlik bahaneleriyle ulusal 
istikrarı zayıflatma girişimidir. israil, sivil tesis-
leri hedef aldı ve ateşkesi ihlal etti" dedi.

Gazze’deki hükümetin Medya Ofisi, Siyo-
nist terör ordusunun şehid edilen Filistinlile-
rin naaşlarından organların çalındığını açık-
ladı. Medya Ofis Müdürü İsmail es-Sevabite, 
konuya ilişkin açıklamasında, “Bazı şehidlerin 
cenazeleri gözleri bağlı, elleri ve ayakları ke-
lepçeli şekilde gönderildi. Diğerlerinin beden-
lerinde ise boğma izleri ve boyunlarında ipler 
bulunuyor, bu da kasten öldürme vakalarına 
işaret ediyor. Pek çok Filistinlinin de gözler, 
kornealar ve diğer organlar gibi bazı kısım-
ları eksikti. Filistinlilerin naaşlarından organ 
çalınması vahşi bir suç” ifadelerini kullandı.

Lübnan: israil, sivil 
tesisleri hedef aldı

Şehidlerin organlarını dahi çalmışlar
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HÜDA PAR İnsan Hakları ve Hukuk İşleri Baş-
kanlığı tarafından Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi 
öğrencisi Rojin Kabaiş’in şüpheli ölümüyle ilgili 
yapılan açıklamada, "Kamuoyuna yansıyan ye-
ni iddialar ve bulgular, olayın basit bir 'intihar 
vakası' olarak kapatılamayacağını açıkça gös-
termektedir" denildi.

HÜDA PAR’dan Rojin Kabaiş açıklaması: 
Basit bir ‘intihar vakası’

olarak kapatılamaz

 HAMAS, işgalci esirlere 
ait cenazelerin tesliminin, 
işgalcilerin kurtarma ekip-
manlarının Gazze’ye girişini 
engellemesi nedeniyle ge-
ciktiğini duyurdu.

Hareket tarafından yapılan 
yazılı açıklamada, “israilli 
esirlere ait bazı cesetler, iş-

gal ordusunun yoğun bom-
bardımanları sonucu yıkılan 
tünel ve binaların enkazı al-
tında kaldı. Bu gecikme, is-
railin kurtarma çalışmaların-
da kullanılacak ekipmanların 
bölgeye girişine izin verme-
mesinden kaynaklanıyor.” 
ifadeleri kullanıldı.

HAMAS: CesedlerinHAMAS: Cesedlerin
teslimi israilin engelleri teslimi israilin engelleri 
nedeniyle yapılamıyornedeniyle yapılamıyor

Kürdistan Uleması: Alimlerin 
görevi siyonizme ve ifsada karşı 

toplumu uyandırmaktır

Meclisin 2026 yılı bütçe
görüşme takvimi belirlendi 

GAZZE SİVİL SAVUNMA İDARESİ: GAZZE SİVİL SAVUNMA İDARESİ: 

ENKAZ ALTINDA ENKAZ ALTINDA 
10 BİN ŞEHİD VAR10 BİN ŞEHİD VAR

  Gazze’deki Sivil Savunma 
İdaresi, uluslararası toplumun 
Filistinli şehitlere ve savaşta 
ölen işgalci esirlere yaklaşımın-
da çifte standart uyguladığını 
vurgulayarak, yaklaşık 10 bin 
şehidin hâlâ yıkılmış binaların 
enkazı altında bulunduğunu 

bildirdi. İdare tarafından yapı-
lan açıklamada, şu ana kadar 
260 cesedin enkaz altından 
çıkarılabildiği, ancak kurtarma 
ekiplerinin sınırlı imkânlarla ve 
benzeri görülmemiş bir insani 
felaket karşısında 24 saat ara-
lıksız çalıştığı belirtildi.

Siyer Yarışması  
Heyecanı Başlıyor

YÜZBİNLERİN KATILDIĞI, KAYBEDENİ OLMAYAN

Vakıf adına açıklama yapan Siyer Yarış-
ması Komisyonu Başkanı Mehmet Emin 
Sütçü, Peygamber Efendimiz sadece bir 
tarihî şahsiyet değil, bize iki dünya saa-

detinin yolunu gösteren rehberimiz ol-
duğunu ifade ederek, "Günümüzde hızla 
değişen dünyada, O'nun ahlakına ve 
prensiplerine her zamankinden daha 

çok ihtiyacımız var. O'nu ne kadar bilir-
sek, O’nunla ne kadar hemhâl olursak, 
hayatımız o derece güzelleşir, imanımız 
o derece kuvvetlenir.” diye konuştu.

“O’NUN AHLAKINA VE PRENSİPLERİNE ÇOK İHTİYACIMIZ VAR”

Sınav başvuru takvimi hakkında bilgi ve-
ren Sütçü, “Yarışmanın, başvuru işlemle-
ri 17 Ekim ile 16 Ocak 2026 tarihleri ara-
sında yapılabilecek. Yarışma, Peygamber 

Sevdalıları Vakfınca belirlenen www.
peygambersevdalilari.com web sayfa-
sında yayınlanacak olan yarışma mer-
kezlerinde (08 Şubat 2026 /Pazar 11.00-

12.30) - (TSİ) saatleri arasında tek otu-
rumda yapılacaktır. Ayrıca yarışmacılara, 
yarışmaya giriş yerleri e-posta/sms yolu 
ile bilgilendirme yapılabilecektir” dedi.

BAŞVURU VE YARIŞMA TAKVİMİ

“Her yıl olduğu gibi bu yıl da ‘O’nu Oku, 
O’nu Yaşa’ temasıyla, peygamberimizin ör-
nek hayatının ve yüce ahlakının, toplu-
mun tüm kesimlerine ulaştırılması için Si-
yer yarışması düzenliyoruz.” diyen Sütçü, 
“Yüz binlerce kişinin katılımıyla gerçekleş-
tireceğimiz bu yarışmanın, özellikle genç 
nesillerin manevi ve ahlaki gelişiminde 

kritik bir rol oynayacağına inanıyoruz.” ifa-
delerini kullandı. Siyer yarışmasının bilgi 
yarışması olmanın çok ötesinde bir eğitim 
ve bilinçlendirme seferberliği olduğunu 
vurgulayan Sütçü, şunları söyledi:
“Siyer yarışmamız, kaybedeni olmayan 
bir eğitim ve bilinçlendirme seferberliği-
dir. Amacımız; katılımcıları, “Usve-i Hase-

ne” (en güzel örnek) olan Peygamberimi-
zin erdemleriyle buluşturarak karakter 
inşasına katkı sağlamak, kardeşlik huku-
ku temelinde toplumsal birlikteliği artır-
mak, gençlerimizin, dijital dünyanın kar-
maşasında kaybolmasını önleyip asr-ı sa-
adet ikliminin sağlam değerleriyle yetiş-
mesine zemin hazırlamaktır.”

“AMACIMIZ, PEYGAMBERİMİZİN ERDEMLERİ IŞIĞINDA KARAKTER İNŞASINA KATKI SAĞLAMAK”

Peygamber Sevdalıları Vakfı 
tarafından her yıl düzenlenen umre 
ödüllü Siyer Yarışması, bu yıl da 
büyük bir manevi heyecanla 
başlıyor. Her yıl Türkiye’nin dört bir 
yanından yüzbinlerce kişinin 
heyecanla katıldığı “O’nu Oku, O’nu 
Yaşa” temalı Siyer Yarışması için 
başvurular başladı. Siyer 
Yarışması Komisyonu Başkanı 
Mehmet Emin Sütçü, yarışmanın 
yalnızca bilgi ölçmeye değil, 
Peygamber sevgisini yaşatma 
ve O’nun ahlakını hayata 
geçirme gayesine hizmet 
ettiğini belirtti.

Yarışmada dereceye giren katı-
lımcılara umre dahil çeşitli hedi-
yeler verileceğini ifade eden Süt-
çü, şu bilgileri paylaştı:

“1.Kategoride: Dizüstü bilgisa-
yar, bisiklet, tablet, akıllı bilekli 
saat gibi toplamda 400 ödül. 2.
Kategoride: Dizüstü bilgisayar, 
bisiklet, tablet, drone ve teleskop 
gibi toplamda 600 ödül. 3.Kate-
goride: Umre, Dizüstü bilgisayar, 
çeyrek altın, tablet, drone ve te-
leskop gibi toplamda 150 ödül. 
4.Kategoride: Umre, dizüstü bil-
gisayar, yarım altın, çeyrek altın 
ve kol saati gibi toplamda 150 
ödül olacaktır. Ayrıca yarışmaya 
katılanlar arasında, çekilecek ku-
ralar ile 16 çeyrek altın ödülü de 
olacak” ifadelerini kullandı.

UMRE ÖDÜLÜ VE
SÜRPRİZ HEDİYLER

 Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı 
Numan Kurtulmuş, Diyarbakır'da sivil 
toplum kuruluşları (STK) temsilcileriyle 
bir araya geldi. Burada bir konuşma 
gerçekleştiren Kurtulmuş, Diyarbakır 
sokaklarında halkın gözlerinde umut ve 
sevinç gördüğünü belirterek, Türkiye'nin 
artık silahların konuşmadığı, barışın ve 
kalkınmanın öne çıktığı yeni bir döneme 
girmesi gerektiğini vurguladı.

Kurtulmuş, "Bugün siyonist emperya-

lizmin açıkça ortaya koyduğunu, dün 
daha fazlasıyla emperyalist güçler farklı 
veçheleriyle ortaya koymuşlar. Yani 
onlar bölünmeyi, parçalanmayı, söylü-
yorlarsa; biz de bütünleşmeyi, 
birleşmeyi, beraber olmayı 
ortaya koymak zorundayız. 
Yani bizim birlikte ortak bir 
gelecek inşa etme irade-
sinden başka bir çıkış 
yolumuz yok" dedi.

Ortak bir gelecek 
inşa etme iradesinden
başka çıkış yolumuz yok

TBMM BAŞKANI 
NUMAN

KURTULMUŞ: 

İTTİHADUL ULEMA tarafından 
düzenlenen 10›uncu Alimler Bu-
luşması programına Kürdistan Böl-
gelerinden katılım sağlayan alim-
ler, işgal rejiminin Gazze›ye yönelik 
saldırılarıyla beraber şer güçlerinin 

aile kurumu başta olmak üzere, 
neslin ifsadına yönelik çalışmaları 
karşısında değerlendirmelerde bu-
lunan alimler, ulemanın da halkı 
bilinçlendirme noktasında sorum-
luluklarının olduğunu hatırlattı.

2026 yılı bütçesinin TBMM Plan ve Büt-
çe Komisyonu’ndaki görüşme takvimi bel-
li oldu. Buna göre; Bütçe görüşmeleri, 23 
Ekim Çarşamba günü başlayacak, 30 Ekim 
Salı günü ise bütçenin geneli üzerindeki 
görüşmeler yapılacak. 2026 yılı bütçe tek-
lifinin görüşmeleri ise, 28 Kasım Cuma 
günü tamamlanacak. Böylece bütçenin 
komisyondaki müzakereleri sona erecek.


